

南通市消防救援局正式挂牌

本报讯 (记者李慧)按照国家消防救援局工作部署,昨日,全国对应行政区划设置的407个消防救援支队统一挂牌驻地消防救援局牌子。当天上午10时,南通市消防救援局正式挂牌。市委常委、常务副市长王晓斌出席挂牌仪式。

国家综合性消防救援队伍是应急救援的主力军和国家队,承担着防范化解重大安全风险、应对处置各类灾害事故的重要职责。市消防救援局挂牌后,将更好地履行属地消防监督管理职责,规范建设管理地方政府专职消防队伍,进一步提升消防安全防范水平和综合救援能力,以高水平消防安全保障经济社会高质量发展。

全市消防救援队伍将以挂牌为新起点,更好融入地方经济社会发展大局,更好担负改革发展重任,切实承担起“促一方发展、保一方平安”的政治责任,以保民平安、为民造福的实际行动,展现队伍的新气象、新担当、新作为。

短时强降水致河道水位明显上涨
我市调度沿江沿海闸站排水

本报讯 (记者唐佳美 通讯员严琴琴)24日7时至25日7时,我市中部出现大到暴雨,1个站点大暴雨,其他地区小到中雨。全市最大降水量121.4毫米(南通开发区小海街道),97个站点出现超过20毫米/小时的短时强降水。

受降雨影响,主城区及骨干河道水位明显上涨。昨日9时,九圩港石港水位为2.47米,低于警戒水位0.33米;通吕运河货隆水位为2.52米,低于警戒水位0.28米;通扬运河海安(通)水位为2.45米,低于警戒水位0.55米。10时30分,市水利局调度沿江沿海主要水闸排水1潮次。目前,全市主要河道水位均可控。

为应对本轮强降水,昨天上午,市防办组织市住建局、通创办、崇川区、开发区、苏锡通园区相关负责人,召开主城区地下车库防汛排涝会商会。目前,我市未出现道路严重积水、地下车库受淹等情况。

当前我市已进入主汛期,强对流天气频发,市防指将继续关注水雨情变化,及时掌握相关信息,调整各项应对措施。

开展专项特巡 做好应急部署
南通供电筑牢汛期“安全堤”

本报讯 (记者严春花)记者昨天从国网南通供电公司获悉,为做好本轮强降雨应对工作,南通供电组织工作人员对所辖线路开展专项特巡,督促抢修点做好充分应急准备,筑牢汛期“安全堤”。

为扎实做好防汛备汛工作,南通供电提前组织梳理历年汛期暴露险情点,分析出险原因和排查治理措施,完善应急处置流程。同时,以隧道、管廊为重点,深入开展防汛隐患专项排查,认真检查各出入口、风机口、伸缩缝等隐患多发部位渗漏、倒灌风险,按照“外疏内堵”原则开展针对性治理,逐个测试各水泵自启动功能,确保发生隧道积水自动快速排出。此外,加大汛期巡视力度,依托“远程集中监控+现场人工巡视”相结合,积极开展“雨前、雨中、雨后”特巡,重点检查前期治理成效和各防洪薄弱部位渗漏情况,确保防洪隐患及时发现,快速处置。

我市提高住房公积金贷款额度

(上接A1版)获得全日制普通高校本科学历且毕业10年内的在职职工购买住房,最高贷款额度提高至90万元/人、180万元/户;享受政府综合补贴的青年人才,全日制普通高校大专(或技工院校高级工班)毕业生首次到我市企业就业或自主创业,在享受政府综合补贴期间购买住房的,住房公积金贷款额度在其可贷额度的基础上增加10万元/人、20万元/户,最高贷款额度不超过70万元/人、140万元/户。

职工使用住房公积金贷款购买新建改善型住宅的,住房公积金贷款额度可在现有可贷额度的基础上上浮20%,改善型住宅依据《市政府办公室印发关于推动南通市区住宅品质改善提升指导意见的通知》(通政办发〔2024〕1号)认定。

二孩家庭住房公积金贷款额度在其可贷额度的基础上增加20万元/户;三孩家庭住房公积金贷款额度在其可贷额度的基础上增加30万元/户。

该项政策自2024年6月21日起施行。

今明两年将拉动投资超50亿元

(上接A1版)根据省规划,到2027年全省布局近60个项目,形成500万千瓦储能容量。我市共计争取12个项目,规划容量达到135万千瓦,容量占比达到27%,位居全省第二。据测算,仅2024年、2025年,我市新型储能项目建设将拉动投资超50亿元,新增电力保供顶峰能力135万千瓦。单体20万千瓦的储能电站2024年和2025年电价收入将超亿元。

为加快推进新型储能项目快速建设、安全投运,市发改委率先建立部门联动服务保障机制,会同各相关部门在全省率先出台《南通市电化学储能电站安全管理实施细则》,明确储能电站纳规备案、设计审查、消防验收等工作流程和标准要求,组建工作专班、定期召开会议,协调解决项目推进过程中的各类难点堵点问题。在一系列有效机制、优质服务保障下,华能电厂3.4万千瓦,如东丰储20万千瓦储能电站于去年底在全省率先并网投运,在去年迎峰度冬期间顶峰发力,累计向电网输送电量超3800万千瓦时,新型储能项目示范引领作用明显,电网安全稳定基础进一步夯实。

挑灯夜战 凌晨“上新”

(上接A1版)同一天凌晨,由中铁十一局施工的通泰扬特大桥跨规划S30如常高速连续梁施工现场也传来捷报。当天0时08分,随着泵车的轰鸣声响起,该连续梁合龙段合龙浇筑开始,3个小时后,合龙顺利完成,为后续施工奠定了基础。此次合龙的连续梁全长180.5米,采用80米主跨跨距规划中的S30如常高速,具有40个标准节段,浇筑混凝土2823立方米,连续梁施工采用挂篮悬臂对称浇筑工艺。过程中,项目部采用了先进的施工技术,有效减少对周边环境和居民的影响。

沪渝蓉高铁沪宁段建成后,将在上海大都市圈、南京都市圈间建起一条快速新通道,对于优化沿长江地区铁路网布局、服务长江经济带协同发展,推动长三角一体化高质量发展等具有重要意义。

丰富载体、注重常态、学用转化,海安多点发力——

推动党员教育融入日常抓在经常

昨天,海安市海安街道星海社区党总支开展主题党日活动,现场为党员赠送“政治生日”贺卡,社区党总支书记蔡晓磊上集体党课。

每月25日是海安各基层党组织开展党员活动的日子。近年来,在落实落细“三会一课”制度的基础上,海安多点发力、多措并举,推动党员教育抓在经常、融入日常。

丰富载体,多渠道开展党员教育

在大公镇田野上的实践教育基地——洪芳事迹陈列馆,这里陈列着“全国最美基层农技员”洪芳的日常工作工具、日记摘登,讲述着一名共产党员用脚步丈量大地,躬耕碧野、一心为民的故事。

来自大公镇卫生院的储蓓蓓参观后表示,“洪芳扎根一线,把论文写在江海大地。她‘一生为一大事来’的情深谊长,‘板凳坐十年冷’的坚毅笃行,‘立志终身为人民’的矢志不渝,都让我深受感动。”

类似的场馆,海安共有58个。近年来,按照“点上切入,线上串联,面上覆盖”的总体思路,海安将场馆资源统筹起来,联动240个村(社区)党群服务中心(村史馆),形成“10公里覆盖,15公里可达”的全域党员教育矩阵。同时,按主题设计制定爱国主义教育、发展实践、乡村振兴、城市治理、廉洁教育等8条路线,党员群众可根

据自己所需预约参学。

而在位于城区的海安街道星海社区,社区则按照党员的特点,开展不同形式的党员教育。如,在职党员下沉到网格参与社区治理,为流出党员集中送学,流入党员纳入社区党组织管理等。

“要让每名党员都有归属感,提醒激励党员时刻不忘党员身份,切实发挥党员先锋模范作用。”蔡晓磊表示。

常学常新,推动党员教育常态化

在南莫镇,提起“阚板凳”,一幕幕接地气的宣讲画面总是浮现在党员群众的脑海中。

“阚板凳”是群众对南莫镇党群工作局局长、“百姓名嘴”阚海燕的昵称。2016年,针对宣讲过程中出现的理论晦涩难懂、人员难以集中等问题,南莫镇创新举措,创建“板凳课堂”,2017年升级为“板凳讲习所”,搭建传理论、讲思想、接地气、聚民心的宣讲平台。

宣讲员们进工厂、去医院、到田头,用通俗易懂的大白话、朗朗上口的顺口溜、押韵风趣的打油诗、诙谐幽默的三句半等农民喜闻乐见的表现形式,送知识、讲技术,普法律,说新风,打通向群众宣讲党的创新理论“最后一米”,从而让理论宣讲接地气、有底气、聚人气、冒热气,让党员动起来,让理论之火燎起来,使理论宣传变得有滋有味。

一张小桌作课堂,几张板凳围起来,一个

个“板凳课堂”把党员教育延伸到基层一线。截至目前,南莫镇16个村389个村民小组的“板凳讲习所”已实现了全覆盖。

“我们充分发挥‘小板凳大课堂’的作用,每月制定教学计划,邀请专家专题辅导,确保党员听得懂、感兴趣。”阚海燕说。

学用转化,实践中检验教育质效

党员教育效果怎么样,要用事实来说话。

“90后”党员胡小海从外地来到海安经济技术开发区七星湖社区创业已有两年。他说:“在这里我找到了归属感,我到商圈党支部报到,党支部书记陈厚根面对面与我沟通了解情况,发放学习资料,进支部学习的那一刻,我觉得找到了组织,心终于放下了。”

纳入商圈党支部管理后,胡小海发挥党员先锋模范作用,积极参加商圈议事活动、环境卫生整治、垃圾分类宣传活动等。“在七星湖,很温暖。”胡小海说。

星海社区610名在职党员全部下沉网格,“变身”文明宣传员、劝导员,积极开展环

境卫生整治提升、清理乱张贴墙面出新、规劝不文明行为;在星海花苑小区道闸安装等项目公示、主干道雨污分流等方面,在职党员充分发挥“熟人、熟地、熟悉”的优势,共同解决难点、堵点,促进小区治理提质增效。

在6月赴宁集中送学的活动中,3名优秀流动党员代表结合自身实际,围绕“立足岗位作贡献”主题,为海安经济社会高质量发展支招献计。海安市驻宁流动党员联合党委书记刘建华表示,离乡不离党,高飞不断线。驻宁流动党员联合党委将切实将广大流动党员紧密凝聚到旗帜下,展现担当作为。

“党员教育是做人的思想工作,只有党员群众满意才是价值所在。我们将坚持问题导向、目标导向、效果导向相结合,通过在有声有色、走实走心中增强感染力,在因地制宜、精准滴灌中提高精准度,在久久为功、善作善成中提高持久性,着力打造富有海安特色的党员教育品牌。”海安市委组织部相关负责人说。

本报记者 杨楼 本报通讯员 刘金

2024年省级企业技术中心
申报工作启动

本报讯 (记者严春花)记者昨天从市工信局获悉,2024年省级企业技术中心申报工作正式启动,企业可登录市工信局官网(<http://gxj.nantong.gov.cn/ntsjxw/>)查看具体申报要求。

此次申报要求各县(市、区)聚焦我省“1650”产业体系,重点围绕省先进制造业集群、重点产业链和当地优势特色产业,按照《江苏省省级企业技术中心认定管理办法》要求做好推荐工作。

程序方面,将按照《江苏省省级企业技术中心工作指南(试行)》要求,组织申报企业编写省级企业技术中心申请材料,并进行真实性审核;按照省级企业技术中心初评方法,对申报企业技术中心进行打分;择优推荐符合基本条件和初评得分高于65分(包含65分)的企业技术中心,对符合重点领域引导方向的优先推荐。

各县(市、区)将于7月16日前帮助企业完成线上提交操作。

再添三大项目

苏锡通园区创新引领产业升级

本报讯 (记者吴霄云)昨天,苏锡通园区与宣达海洋钻探设备及环保装备、祺凡含油金属屑资源化利用、爱普新能源汽车零部件生产基地等3个产业项目签约,并与环普现代产业园签署产业升级合作协议,为园区创新发展注入新的活力。

宣达海洋钻探设备及环保装备项目由宣达实业集团有限公司投资,该集团为国家专精特新“小巨人”企业,独立研发的系列特种合金材料填补了国内空白,达到国际领先水平。项目将建设石油撬装平台,特种合金节能环保设备及真空喷射器的研发及制造基地,推动园区在该细分领域的创新发展。

爱普新能源汽车零部件生产基地项目由国家高新技术企业爱普车辆股份有限公司投资,该公司是商用车轻量化龙头企业。祺凡含油金属屑资源化利用项目由苏州祺凡金属材料有限公司投资,将建设含油金属屑资源化利用基地,推动园区在环保科技领域的产业发展。

四层楼房饲养种鸡
京海集团创新解决养殖业土地资源紧缺难题

本报讯 (通讯员陆新华 杨礼庆 徐搏 邱晓)21—25日,江苏京海禽业集团将新孵化的15万羽白羽种鸡运送到位于海门临江新区的新丰养殖场,开启“四层楼房养殖种鸡”新模式,这是继2022年在行业首创“二层楼房养殖种鸡”模式后,京海集团再次刷新行业纪录。

京海集团是江苏省规模最大的肉种鸡生产基地。集团董事长顾云飞介绍,楼房养羊、楼房养猪、楼房养鸡,已不是什么新鲜事,可对养殖防疫要求很高的种鸡饲养行业来说,这是一个突破。

2022年,针对养殖业土地资源严重紧缺的痛点问题,京海集团提出了“以创新谋发展、向空中要产能”的口号。他们投资上亿元,新建了悦合、忠义等三个种鸡场,建成了7栋二层楼的鸡舍,饲养面积近3万平方米,新增饲养祖代种鸡8.7万套,每年向全国客户提供228万套优质父母代种雏,年产值近亿元。去年,针对企业产能不足的问题,京海集团又提出了建造四层鸡舍的设想。2023年11月,集团正式实施改扩建工程,2024年6月下旬,刷新行业纪录的四层楼房鸡场——新丰养殖场竣工并投入运行。

新丰养殖场占地43亩,共有4栋四层鸡舍,每栋鸡舍长140米、宽15.5米,饲养面积

2.8万平方米,可年饲养15万套种鸡。场长施荣辉介绍:“一般的养殖场投资在2000多万元,我们这次的投资将近6000万元,引进了目前国内乃至国际最先进的智能化设备。比如,自动称料系统可以实现精准饲喂,环境控制系统可以实现通风、加热、湿帘降温设备的自动化切换,物联网控制系统可以根据鸡舍温度变化实现通风量的精准设置,等等。”

养殖场的环境保护是行业最关心的问题。集团严格遵循节能环保、绿色生态的设计理念,可以实现养殖废弃物零排放。投入860多万元建设污水处理设施,通过采用“格栅池+调节池+沉淀池+水解酸化池+接触氧化池+沉淀池+清水池”的处理工艺,实现废水达标排放。养殖场产生的所有鲜湿鸡粪,全部采用生物发酵和灭菌除臭结合、发酵与保肥兼顾、粉碎与制粒并进的生产工艺,制成优质颗粒有机肥。此外,养殖场还建有行业最先进的四套噪声、废气处理设施,采用全密闭隔音系统、厂房隔声、距离衰减、安装消音器等措施将噪声控制在正常范围内,废气实现喷淋、除臭、降尘后排放。

京海集团总经理王宏胜算了一笔账,传统的养殖场起码要100亩土地,70—75名工作人员,而四层楼房鸡场只有40多亩,且只需38人就可运转。由于投入了智能化设备,工作人员的劳动强度也大大降低。

关增援警力,在尚海湾尚文路段、学田南路、荷兰街等崇川区11个重点夜经济区域重点

关增援警力,在尚海湾尚文路段、学田南路、荷兰街等崇川区11个重点夜经济区域重点